

Astemax Biotech





Address Sco 15, 1st Floor, Sector 8, Huda Complex Market, Karnal, Haryana, India - 132001

Contact Person Mobile Number

Email info@astemaxbiotech.in

Looking for **PCD Pharma company in India**? Astemax Biotech is one of the best **PCD Pharma company in Karnal**, India. Astemax Biotech is a part of PCD Pharma Companies in India who provides excellent marketing support to our customer all over India.

Astemax Biotech is a leading PCD pharma franchise company India. The company is dedicated to boosting access to high-quality healthcare services by producing and marketing reasonably priced pharmaceutical products. We have a well designed PCD pharma program to offer **best PCD Pharma franchise** to our clients.

Established in the year 2011, we "Astemax Biotech Private Limited", are one of the renowned manufacturers, wholesalers, suppliers, traders, exporters, Service Provider and distributors of an extended collection of **PCD Pharma Product List**. We are offering a complete range of Pharmaceutical Medicine.

Our Networks All Over India:

PCD Pharma Franchise Hyderabad

PCD Pharma Franchise in Lucknow

Pharma Franchise in Patna

PCD Pharma Companies in Bangalore

PCD Pharma Companies in Bikaner

Pharma Company in Siliguri

We have wide range of Tablets, Capsules, Soft Gelatin Capsules, Injections, Infusions, Syrups, Dry Syrups, Ointments, Sachet, Oral Care, Eye Drops, Otc- Health Suppliments, Herbal Care, Hand Sanitizers and many more.

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/astemax-biotech-karnal-564637